Ypok mamemamuku.
2 Kaacc.

ﬂpeseHTauMm BbIMNOJIHUJIA YYUTETIb
Ha4aJibHbIX KJlaCCOB

MBOY COLL 55
3anyeHko EneHa BnagumupoBHa




Ckazan eecenwlit, Kpy2ivlil HOlb
Coceoke eounuue:
-C mo0orw paoviuikom n0360Jlb

Ona oxkunyna ezo

) Cepoumuim 20pObIM 6321A00M:
-Tvt — HOIb, HE cMoOUULL HUUE20,
He cmoiui co mnow paoom!







Ycemnuwviie cuem.
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Buv1600:

Umoowvt yucino ymunoxncums na 10, naoo k
HeMYy npunucams cCnpaéa 0OUH HOJlb.



Omeemus HOb:

- I npusznaio,

Ymo nuuezo ne cmoio,

Ho mosceurv cmamo

Tv1 Oecameuro,

Konw 0yoy a ¢ mooomw,

Tak oounoka mui ceinuac,
Mana u xyoowaea,

Ho oyoeutv 0onvwe ¢ 10 pas,
Kozoa a ecmany cnpaesa!l




Hanpacno oymarom, umo HoJo
Hzpaem manenvkyro poin!
Mt 060iiKy ‘
B oeaouams npeepamum!
U3 mpoek u uemeepok

Mwt mosicem, eciu 3axomum
Cocmasumo 30, 40.




Honaonmwoaem:

2 e 2()

2-10=20
10-2=20
20:2=10
20:10=2







Bui600:

Umoowt uucno pazoenums na 10, naoo

omopocums Cnpaea 0OuUH HOJlb.
' 7Y\ PR /N




Hoevtit Kocmoopom umeem Keaopammuyro gpopmy co
cmoponou 10 km. Bokpyz naoo nocmagumas 3a00p.
Kak yznamw onuny 3aoopa?

10 km

P=10-4=40 (km)
P=a-4




3a ooun 200 Jlyna yoansaemcs

om 3emau na 4cm. Ha kakoe
paccmosanue ona yoaaumces 3a 10 nem?




A:
° Y3HAJI

* VAUBUJICS

* 3aIyMAJICS

* 3AMIOMHUJI
° HAYYHJICH
* 3ACOMHEBAJICHA
* MIOBTOPII

¢* HC ITOHAJI




